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SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

Service
alle

10 Stunden
mindestens
1 x jährlich

Ein gewaschenes Fahrzeug ermöglicht kürzere Inspektionen und spart Geld!

Getriebeölstand prüfen ●

Getriebeöl wechseln ●

Zündkerze prüfen, wenn nötig erneuern, Elektrodenabstand einstellen ●

Vergaser auf festen Sitz am Ansaugflansch prüfen ●

Leerlaufeinstellung bei warmem Motor prüfen ●

Auspuffanlage auf Dichtheit sowie Aufhängung prüfen ●

Seilzüge auf Beschädigung, Leichtgängigkeit und knickfreie Verlegung prüfen, ●

sowie einstellen und schmieren
Luftfilter und -kasten reinigen ●

Belagstärke der Bremsbacken prüfen ●

Bremstrommeln prüfen ●

Leichtgängigkeit, Leerweg der Handbremshebel prüfen/einstellen ●

Schrauben der Bremsanlage auf Festsitz prüfen ●

Federbein und Gabel auf Dichtheit und Funktion prüfen ●

Schwingenlagerung prüfen ●

Steuerkopflager prüfen/einstellen ●

Alle Fahrwerksschrauben auf Festsitz prüfen (Gabelbrücken, Achsmuttern, ●

Schwingenlagerung, Federbein)
Speichenspannung und Felgenschlag prüfen ●

Reifenzustand und Luftdruck kontrollieren ●

Kette, Kettenräder, -führungen auf Verschleiß, Festsitz und Spannung prüfen ●

Kette schmieren ●

Radlager auf Spiel prüfen ●
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50 ccm MINIS
luftgekühlt

WARTUNGSTABELLE
MAINTENANCE SCHEDULE
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Motor S5-E S5-GS
(50 Mini Adventure) (50 SX Junior / 50 JR Adventure

50 SX Senior / 50 SR Adventure)

Bauart 1-Zylinder 2-Takt Otto-Motor, luftgekühlt 1-Zylinder 2-Takt Otto-Motor, luftgekühlt, mit Membraneinlaß

Hubraum 49,8 cm3

Bohrung/Hub 39 / 41,7 mm

Verdichtung 9 : 1

Kraftstoff bleifreier Superkraftstoff mit ROZ 95 mit Zweitaktöl gemischt

Mischungsverhältnis 1 : 40 bei Verwendung von hochwertigen Zweitaktölen (Shell Advance Racing X), 
Im Zweifelsfall setzen Sie sich bitte mit Ihrem Importeur in Verbindung oder mischen Sie vorsichtshalber 1 : 33

Schmierung Gemischschmierung

Kurbelwellenlagerung 2 Rillenkugellager

Pleuellager Nadelkranz

Kolbenbolzenlager Nadelkranz

Kolbenringe 1 L-Ring, 1 Rechteckring 2 Rechteckringe

Primärtrieb schräg verzahnte Stirnräder, 15 : 52 Z, gegossen schräg verzahnte Stirnräder, 15 : 52 Z, gefräst

Getrieböl 0,25 Liter Getriebeöl Shell Advance EP 80

Zündkerze Bosch W 4 AC

Elektrodenabstand 0,6 mm

Vergaser Dell’Orto SHA 1412 50 SX Junior:   Mikuni VM 18-144 

TECHNISCHE DATEN – MOTOR  S5-E, S5-GS  2001

TECHNISCHE DATEN MOTOR
TECHNICAL DATA ENGINE
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MOTOR S5-E ENGINE S5-E 50 MINI ADVENTURE
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

01-450.30.0 2001
FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY

49 450.33.052.000      SPERRAD KICKSTARTER           KICKST. RATCHET               1
50 450.33.056.000      SPERRADFEDER                  SPRING                        1
51 450.32.002.044      KUPPLUNGSNABE KPL. MORINI  ‘97 CLUTCH HUB CPL. MORINI ‘97    1
52 162.33.039.000      ANSCHLAGBOLZEN M8             STOP SCREW M8                 1
53 162.33.040.000      ANSCHLAGGUMMI 10X26X18        RUBBER 10X26X18               1
54 450.39.003.000      GRUNDPLATTE ZÜNDSPULE         GROUND PLATE IGNITION COIL    1
55 450.33.076.000      KICKSTARTERGUMMI              KICKSTARTER RUBBER            1
56 0933 070253         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 7X25    HH SCREW DIN0933-M 7X25       1
57 450.33.054.000      KICKSTARTERFEDER              KICKSTARTER SPRING            1
58 450.33.051.000      KICKSTARTERRÄDER              KICKSTARTER SPROCKETS         1
59 450.33.077.000      PLASTIKKAPPE KICKSTARTER      PLASTIC CAP KICKSTARTER       1

60* 0770 120020         O-RING  12,00X2,00 NBR 70     O-RING 2X12                   1
61 450.33.078.000      SCHEIBE 8,4X25X0,4            WASHER 8,4X25X0,4             1
62 450.33.002.000      ABTRIEBSWELLE                 COUNTER SHAFT                 1
63 0625 062027         RILLENKUGELLAGER  6202 2RS1 C3 BALL BEARING 6202 2RS1 C3     2
64 151.33.028.000      WELLENDICHTRING 15X24X5       RADIAL SEAL RING 15X24X5      1
65 450.33.029.000      KETTENRITZEL 11-Z             CHAIN SPROCKET 11-Z           1
66 151.33.031.000      SCHEIBE 12,2X20X1,8           WASHER 12,2X20X1,8            1
67 450.39.008.000      GUMMI ZÜNDKERZENSTECKER       RUBBER CAP                    1
68 450.33.022.000      SCHEIBE 15X22X0,4             WASHER 15X22X0,4              4
69 450.30.009.000      ZYLINDER + KOLBEN             CYLINDER + PISTON             1
70 363.33.096.000      SEEGERRING 14X1,2             CIRCLIP 14X1,2                1
71 450.33.023.000      SCHEIBE 16X25X0,5             WASHER 16X25X0,5              2
72 0471 160150         SICHERUNGSRING DIN0471-16X1,5 CIRCLIP DIN0471-16X1          1
73 0125 050003         UNTERLEGSCHEIBE DIN0125-A 5,0 WASHER DIN0125-A 5,0          2
74 450.30.090.000      SCHRAUBE M4X10                SCREW M4X10                   3
75 450.39.093.004      ZÜNDKERZE BOSCH W 4 AC        SPARK PLUG BOSCH W 4 AC       1
76 450.39.090.000      ZÜNDKERZENSTECKER             SPARK PLUG CONNECTOR          1
77 0797 050003         ZAHNSCHEIBE DIN6797-J 5,3     TOOTH LOCK WASH. DIN6797-J 5,3 1
78 450.30.046.000      AUSPUFFDICHTUNG MOTOR S5-E    EXHAUST GASKET ENGINE S5-E    1
79 0912 050123         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 5X12   AH SCREW DIN0912-M 5X12       1
81 450.33.024.000      SPRENGRING 17,5X1,2           CIRCLIP 17,5X1,2              1
82 363.30.032.000      RECHTECK-RING D=39MM          COMP. RING D=39MM             1
83 151.30.033.000      KOLBENBOLZEN 8X12X31,4        PISTON PIN 8X12X31,4          1
84 0912 060603         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X60   AH SCREW DIN0921-M 6X60       1
86 0912 050203         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 5X20   AH SCREW DIN0912-M 5X20       2
87 0933 060253         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 6X25    HH SCREW DIN0933-M 6X25       2
88 151.33.032.000      SK-MUTTER M12X1,25  6MM HOCH  HH-NUT M12X1,25  6MM HIGH     1
89 450.33.070.000      KICKSTARTER                   STARTING LEVER                1
90 510.10.086.000      SS-MUTTER M 6 CU              SELF LOCKING NUT M 6 COPPER   2
91 0933 060203         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 6X20    HH SCREW DIN0933-M 6X20       2
92 450.30.079.000      SK-MUTTER M6 36MM HOCH SW=12  HH-NUT M6 36MM HIGH WS=12     1
99 450.30.099.000      DICHTUNGSSATZ DICHTUNGEN      GASKET SET GASKETS            1
99 450.30.099.100      DICHTUNGSSATZ DICHTRINGE      GASKET SET SEAL RINGS         1

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 450.30.000.044      MOTORGEHÄUSE KPL.          ‘97 ENGINE CASE CPL.           ‘97 1
3 450.30.039.000      GEHÄUSEDICHTUNG               ENGINE CASE GASKET            1
4 450.30.023.000      SPANNSTIFT 14X10X8            DOWEL PIN 14X10X8             2
5 0912 060404         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X40   AH SCREW DIN0912-M 6X40       2
6 0912 060453         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X45   AH SCREW DIN0912-M 6X45       3
7 0912 060503         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X50   AH SCREW DIN0912-M 6X50       5
8 0912 060553         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X55   AH SCREW DIN0912-M 6X55       2
9 450.30.001.000      KUPPLUNGSDECKEL               CLUTCH COVER                  1

10 450.30.025.000      KUPPLUNGDECKELDICHTUNG        GASKET CLUTCH COVER           1
11 450.30.002.000      ZÜNDUNGSDECKEL                IGNITION COVER                1
12 450.30.092.000      HALTEFEDER                    RETAINING SPRING              2
13 450.39.006.000      ZÜNDSPULE KPL.                IGNITION COIL CPL.            1
14 450.39.005.000      ROTOR                         FLYWHEEL                      1
16 363.30.030.000      ZYL.FUSSDICHTUNG              CYL. BASE GASKET              1
17 450.30.006.000      ZYLINDERKOPF                  CYLINDER HEAD                 1
18 363.30.036.000      ZYLINDERKOPFDICHTUNG          CYL. HEAD GASKET              1
19 363.30.042.000      STIFTSCHRAUBE M6X112-25/15    STUD BOLT M6X112-25/15        4
20 0934 060003         SK.MUTTER DIN0934-M 6         HEXAGON NUT DIN0934-M 6       5
21 0125 060003         UNTERLEGSCHEIBE DIN0125-A 6,4 WASHER DIN0125-A 6,4          8
22 363.30.050.000      ANSAUGSTUTZEN FÜR DELLORTO    INTAKE FLANGE FOR DELLORTO    1
23 491.30.438.000      DICHTUNG FÜR ANSAUGKRÜMMER    GASKET FOR INTAKE PIPE        1
24 450.30.091.000      DICHTGUMMI                    RUBBER GASKET                 1
25 450.30.095.000      GUMMI FÜR SCHWUNGRAD          RUBBER FOR FLYWHEEL           1
26 450.30.047.000      KETTENAUSFALLSCHUTZ           SECURING GUIDE                1
27 151.30.020.000      ÖLKONTROLLSCHRAUBE PVC M14    OIL LEVEL CONTR. PLUG PVC M14 1
28 151.30.021.000      DICHTRING 14,2X20X1           SEAL RING 14,2X20X1           1
29 0933 080103         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 8X10    HH SCREW DIN0933-M 8X10       1
30 450.38.017.000      DICHTRING 8X14X1 AI           SEAL RING 8X14X1 AI           1
31 450.30.018.000      KURBELWELLE HUB 41,7MM        CRANKSHAFT STROKE 41,7MM      1
32 450.30.015.500      PLEUEL. REP. SATZ S5GS     ‘98 CON. ROD REPAIR S5GS       ‘98 1
33 450.30.034.000      NADELKRANZ 12X15X15           NEEDLE CAGE 12X15X15          1
34 450.30.074.000      KOLBENBOLZENSICHERUNG         CIRCLIP                       2
35 450.30.007.000      KOLBEN KPL. 39MM              PISTON CPL. 39MM              1
36 363.30.031.000      L-RING D=39MM                 PISTON RING D=39MM            1
37 0625 062031         RILLENKUGELLAGER  6203 TN9.C3 BALL BEARING 6203 TN9.C3      2
38 151.30.086.000      SIMMERRING 17X35X8 DOPPELLIPP. RADIAL SEAL RING 17X35X8      2
39 0888 025030         SCHEIBENFEDER DIN6888-2,5X3   WOODRUFF KEY DIN6888-2,5X3    1
40 160.30.028.000      SK-MUTTER M8X14, SW=15        HH-NUT M8X14, WS=15           1
41 450.32.001.000      KUPPLUNGSKORB 52-Z M.PRIM.15-Z CLUTCH HUB 52-Z W.PRIM. 15-Z  1
42 450.32.002.000      KUPPLUNGSNABE                 INNER CLUTCH HUB              1
43 160.32.011.000      KUPPLUNGSBACKE                CLUTCH BLOCK                  2
44 450.32.005.000      KUPPLUNGSFEDER                CLUTCH SPRING                 2
45 450.32.008.000      KETTENSCHLOSS                 JOINT FOR BLOCKS              2
46 450.32.045.000      BOLZEN 3X13,8                 ROLLER 3X13,8                 4
47 160.32.095.000      BRONZEBÜCHSE 15X18X18         BUSHING 15X18X18              1
48 450.33.050.000      KICKSTARTERWELLE              STARTING SHAFT                1
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MOTOR S5-GS ENGINE S5-GS 50 SX JUNIOR/SENIOR, JR/SR ADVENTURE
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

01-450.30.2 2001
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MOTOR S5-GS ENGINE S5-GS 50 SX JUNIOR/SENIOR, JR/SR ADVENTURE
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

01-450.30.2 2001
FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY

49 450.33.052.000      SPERRAD KICKSTARTER           KICKST. RATCHET               1
50 450.33.056.000      SPERRADFEDER                  SPRING                        1
51 450.32.002.544      KUPPLUNGSNABE KPL. VERSTÄRKT  CLUTCH HUB CPL. REINFORCED    1
52 162.33.039.000      ANSCHLAGBOLZEN M8             STOP SCREW M8                 1
53 162.33.040.000      ANSCHLAGGUMMI 10X26X18        RUBBER 10X26X18               1
54 450.39.003.000      GRUNDPLATTE ZÜNDSPULE         GROUND PLATE IGNITION COIL    1
55 450.33.076.000      KICKSTARTERGUMMI              KICKSTARTER RUBBER            1
56 0933 070253         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 7X25    HH SCREW DIN0933-M 7X25       1
57 450.33.054.000      KICKSTARTERFEDER              KICKSTARTER SPRING            1
58 450.33.051.000      KICKSTARTERRÄDER              KICKSTARTER SPROCKETS         1
59 450.33.077.000      PLASTIKKAPPE KICKSTARTER      PLASTIC CAP KICKSTARTER       1

60* 0770 120020         O-RING  12,00X2,00 NBR 70     O-RING 2X12                   1
61 450.33.078.000      SCHEIBE 8,4X25X0,4            WASHER 8,4X25X0,4             1
62 450.33.002.000      ABTRIEBSWELLE                 COUNTER SHAFT                 1
63 0625 062027         RILLENKUGELLAGER  6202 2RS1 C3 BALL BEARING 6202 2RS1 C3     2
64 151.33.028.000      WELLENDICHTRING 15X24X5       RADIAL SEAL RING 15X24X5      1
65 450.33.029.800      KETTENRITZEL 10-Z             SPROCKET 10-T                 1
66 151.33.031.000      SCHEIBE 12,2X20X1,8           WASHER 12,2X20X1,8            1
67 450.39.008.000      GUMMI ZÜNDKERZENSTECKER       RUBBER CAP                    1
68 450.33.022.000      SCHEIBE 15X22X0,4             WASHER 15X22X0,4              5
69 450.30.009.800      ZYLINDER + KOLBEN             CYLINDER + PISTON             1
70 363.33.096.000      SEEGERRING 14X1,2             CIRCLIP 14X1,2                1
71 450.33.023.000      SCHEIBE 16X25X0,5             WASHER 16X25X0,5              2
72 0471 160150         SICHERUNGSRING DIN0471-16X1,5 CIRCLIP DIN0471-16X1          1
73 0125 050003         UNTERLEGSCHEIBE DIN0125-A 5,0 WASHER DIN0125-A 5,0          2
74 450.30.090.000      SCHRAUBE M4X10                SCREW M4X10                   3
75 450.39.093.004      ZÜNDKERZE BOSCH W 4 AC        SPARK PLUG BOSCH W 4 AC       1
76 450.39.090.000      ZÜNDKERZENSTECKER             SPARK PLUG CONNECTOR          1
77 0797 050003         ZAHNSCHEIBE DIN6797-J 5,3     TOOTH LOCK WASH. DIN6797-J 5,3 1
78 450.30.046.800      AUSPUFFDICHTUNG               EXHAUST GASKET                1
79 0912 050123         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 5X12   AH SCREW DIN0912-M 5X12       1
80 363.30.056.000      DÄMPFERGUMMI                  ANTIVIBRATION RUBBER          4
81 450.33.024.000      SPRENGRING 17,5X1,2           CIRCLIP 17,5X1,2              1
83 151.30.033.000      KOLBENBOLZEN 8X12X31,4        PISTON PIN 8X12X31,4          1
84 0912 060603         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X60   AH SCREW DIN0921-M 6X60       1
86 0912 050203         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 5X20   AH SCREW DIN0912-M 5X20       2
88 151.33.032.000      SK-MUTTER M12X1,25  6MM HOCH  HH-NUT M12X1,25  6MM HIGH     1
89 450.33.070.000      KICKSTARTER                   STARTING LEVER                1
90 450.30.051.800      MEMBRANGEHÄUSE S5-GS          REED VALVE HOUSING S5-GS      1
91 450.30.057.800      DICHTUNG MEMBRANGEHÄUSE       GASKET MEMBRAN HOUSING        1
92 160.30.057.000      STIFTSCHRAUBE M6X33-11/16     STUD BOLT M6X33-11/16         6
93 0127 060003         FEDERRING DIN0127-B 6         SPRING RING DIN0127-B 6       6
94 510.10.086.000      SS-MUTTER M 6 CU              SELF LOCKING NUT M 6 COPPER   2
95 0934 060003         SK.MUTTER DIN0934-M 6         HEXAGON NUT DIN0934-M 6       4
97 450.30.054.100      MEMBRANEINSATZ D=18,5      ‘99 REED VALVE ELEMENT D=18,5MM’99 1
98 450.30.049.900      ANSAUGFLANSCHDICHTUNG D=22,5MM INTAKE FLANGE GASKET D=22,5MM 1
99 450.30.099.800      DICHTUNGSSATZ DICHTUNGEN      GASKET SET GASKETS            1
99 450.30.099.100      DICHTUNGSSATZ DICHTRINGE      GASKET SET SEAL RINGS         1

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 450.30.000.044      MOTORGEHÄUSE KPL.          ‘97 ENGINE CASE CPL.           ‘97 1
3 450.30.039.000      GEHÄUSEDICHTUNG               ENGINE CASE GASKET            1
4 450.30.023.000      SPANNSTIFT 14X10X8            DOWEL PIN 14X10X8             2
5 0912 060404         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X40   AH SCREW DIN0912-M 6X40       2
6 0912 060453         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X45   AH SCREW DIN0912-M 6X45       3
7 0912 060503         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X50   AH SCREW DIN0912-M 6X50       5
8 0912 060553         ISK.SCHRAUBE DIN0912-M 6X55   AH SCREW DIN0912-M 6X55       2
9 450.30.001.000      KUPPLUNGSDECKEL               CLUTCH COVER                  1

10 450.30.025.000      KUPPLUNGDECKELDICHTUNG        GASKET CLUTCH COVER           1
11 450.30.002.000      ZÜNDUNGSDECKEL                IGNITION COVER                1
12 450.30.092.000      HALTEFEDER                    RETAINING SPRING              2
13 450.39.006.000      ZÜNDSPULE KPL.                IGNITION COIL CPL.            1
14 450.39.005.000      ROTOR                         FLYWHEEL                      1
16 450.30.035.800      ZYLINDERFUSSDICHTUNG          CYL. BASE GASKET              1
17 450.30.006.500      ZYLINDERKOPF                  CYLINDER HEAD                 1
18 363.30.036.000      ZYLINDERKOPFDICHTUNG          CYL. HEAD GASKET              1
19 363.30.042.000      STIFTSCHRAUBE M6X112-25/15    STUD BOLT M6X112-25/15        4
20 450.30.079.000      SK-MUTTER M6 36MM HOCH SW=12  HH-NUT M6 36MM HIGH WS=12     4
21 0125 060003         UNTERLEGSCHEIBE DIN0125-A 6,4 WASHER DIN0125-A 6,4          4
22 450.30.050.100      ANSAUGSTUTZEN VM18 PRO JUNIOR INTAKE FLANGE VM18 PRO JUNIOR 1
22 450.30.050.300      ANSAUGST.VM14/16 PROJUN.USA“6“ INTAKE F.VM14/16 PROJUN.USA“6“ 1
24 450.30.091.000      DICHTGUMMI                    RUBBER GASKET                 1
25 450.30.095.000      GUMMI FÜR SCHWUNGRAD          RUBBER FOR FLYWHEEL           1
26 450.30.047.000      KETTENAUSFALLSCHUTZ           SECURING GUIDE                1
27 151.30.020.000      ÖLKONTROLLSCHRAUBE PVC M14    OIL LEVEL CONTR. PLUG PVC M14 1
28 151.30.021.000      DICHTRING 14,2X20X1           SEAL RING 14,2X20X1           1
29 0933 080103         SK.SCHRAUBE DIN0933-M 8X10    HH SCREW DIN0933-M 8X10       1
30 450.38.017.000      DICHTRING 8X14X1 AI           SEAL RING 8X14X1 AI           1
31 450.30.018.500      KURBELWELLE HUB 41,7MM S5GS’98 CRANKSHAFT STROKE 41,7MM   ‘98 1
32 450.30.015.500      PLEUEL. REP. SATZ S5GS     ‘98 CON. ROD REPAIR S5GS       ‘98 1
33 450.30.034.000      NADELKRANZ 12X15X15           NEEDLE CAGE 12X15X15          1
34 450.30.074.000      KOLBENBOLZENSICHERUNG         CIRCLIP                       2
35 450.30.007.800/ A   KOLBEN KPL. „A“ D=39MM        PISTON CPL. „A“ D=39MM        1
35 450.30.007.800/ B   KOLBEN KPL. „B“ D=39MM        PISTON CPL. „B“ D=39MM        1
35 450.30.007.800/ C   KOLBEN KPL. „C“ D=39MM        PISTON CPL. „C“ D=39MM        1
35 450.30.007.800/ D   KOLBEN KPL. „D“ D=39MM        PISTON CPL. „D“ D=39MM        1
36 450.30.030.800      KOLBENRINGE KPL.              PISTON RINGS CPL.             1
37 0625 062031         RILLENKUGELLAGER  6203 TN9.C3 BALL BEARING 6203 TN9.C3      2
38 151.30.086.000      SIMMERRING 17X35X8 DOPPELLIPP. RADIAL SEAL RING 17X35X8      2
39 0888 025030         SCHEIBENFEDER DIN6888-2,5X3   WOODRUFF KEY DIN6888-2,5X3    1
40 160.30.028.000      SK-MUTTER M8X14, SW=15        HH-NUT M8X14, WS=15           1
41 450.32.001.500      KUPPLUNGSKORB 52-Z M.PRIM.15-Z CLUTCH HUB 52-Z W.PRIM.15-Z   1
42 450.32.002.000      KUPPLUNGSNABE                 INNER CLUTCH HUB              1
43 160.32.011.000      KUPPLUNGSBACKE                CLUTCH BLOCK                  2
44 450.32.005.500      KUPPLUNGSFEDER VERSTÄRKT GRÜN CLUTCH SPRING REINFORCED GREEN 2
45 450.32.008.000      KETTENSCHLOSS                 JOINT FOR BLOCKS              2
46 450.32.045.000      BOLZEN 3X13,8                 ROLLER 3X13,8                 4
47 160.32.095.000      BRONZEBÜCHSE 15X18X18         BUSHING 15X18X18              1
48 450.33.050.000      KICKSTARTERWELLE              STARTING SHAFT                1

5



VERGASER DELL ORTO CARBURETOR 50 MINI ADVENTURE
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FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 450.31.101.044      VERGASER DELLORTO SHA 1412 L  CARBURETOR DELLORTO SHA1412L  1
2 151.31.135.000      GASSCHIEBER                   THROTTLE SLIDE                1
3 151.31.123.054      DÜSE 54                       JET 54                        X
3 151.31.123.055      DÜSE 55                       JET 55                        X
3 151.31.123.056      DÜSE 56                       JET 56                        X
3 151.31.123.057      DÜSE 57                       JET 57                        X
3 151.31.123.058      DÜSE 58                       JET 58                        X
3 151.31.123.060      DÜSE 60 (GEWINDE M5)          JET 60                        1
3 151.31.123.062      DÜSE 62                       JET 62                        X
3 151.31.123.065      DÜSE 65                       JET 65                        X
4 151.31.109.000      SCHWIMMER                     FLOAT                         1
5 151.31.133.000      KALTSTARTKLAPPE (DURCHLASS 50) COLD START FLAP (FLOW RATE 50) 1
6 0084 040143         ZYL.SCHRAUBE DIN0084-M 4X14 A CYL.HEAD SCREW DIN0084-M 4X14A 2
8 450.31.025.000      STELLSCHRAUBE M6X0,75         ADJUSTING SCREW M6X0,75       1
9 151.31.127.000      DECKELPLATTE KPL.             COVER CPL.                    1

13 151.31.130.000      SCHIEBERFEDER                 SLIDE SPRING                  1
14 450.31.539.000      REDUZIERRING FÜR DELLORTO     REDUCTION RING FOR DELLORTO   1
15 0934 060003         SK.MUTTER DIN0934-M 6         HEXAGON NUT DIN0934-M 6       1
16 151.31.112.000      KRAFTSTOFFILTER               FUEL FILTER                   1
17 151.31.113.000      SCHLAUCHANSCHLUSS             TUBE CONNECTION               1
18 0084 050123         ZYL.SCHRAUBE DIN0084-M 5X12 A CYL.HEAD SCREW DIN0084-M 5X12A 1
19 151.31.129.000      DREHFEDER                     SPRING                        1
20 151.31.141.000      SONDERSCHRAUBE M4             SPECIAL SCREW M4              1
22 151.31.120.000      SCHWIMMERNADEL                FLOAT NEEDLE                  1
23 151.31.108.000      STIFT 2X16,5                  PIN 2X16,5                    1
25 151.31.111.000      SCHWIMMERGEHÄUSE              FLOAT CHAMBER                 1
26 0084 040203         ZYL.SCHRAUBE DIN0084-M 4X20 A CYL.SCREW DIN0084-M 4X20 A    2
27 151.31.118.000      FEDER  0,8X12                 SPRING 0,8X12                 1
28 151.31.119.000      STELLSCHRAUBE                 ADJUSTING SCREW               1
29 0084 060283         ZYL.SCHRAUBE DIN0084-M 6X28 A CYL.HEAD SCREW DIN0084-M 6X28A 1
30 0137 040003         FEDERSCHEIBE DIN0137-B 4      SPRING WASHER DIN0137-B 4     2
31 151.31.099.000      DICHTUNGSSATZ SHA 1412 L      GASKET SET SHA 1412 L         1

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

99-450.31.4 2001



VERGASER MIKUNI VM14 CARBURETOR MIKUNI VM14 50 JR ADVENTURE USA
S P O R T M O T O R C Y C L E S  
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FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1* 450.31.001.444      VERGASER MIKUNI VM14-387  2001 CARBURET. MIKUNI VM14-387 2001 1
3 450.31.034.300      DÜSENNADEL 3DS3-3 VM16     ‘99 JET NEEDLE 3DS3-3 VM16     ‘99 1
5 450.31.006.200      SCHWIMMER VM16                FLOAT ASSY VM16               1
9 450.31.007.025      LEERLAUFDÜSE 25 MIKUNI        IDLING JET 25 MIKUNI          1

10 450.31.123.055      HAUPTDÜSE 55 MIKUNI           MAIN JET 55 MIKUNI            X
10 450.31.123.060      HAUPTDÜSE 60 MIKUNI           MAIN JET 60 MIKUNI            X
10 450.31.123.065      HAUPTDÜSE 65 MIKUNI           MAIN JET 65 MIKUNI            X
10 450.31.123.070      HAUPTDÜSE 70 MIKUNI           MAIN JET 70 MIKUNI            1
10 450.31.123.075      HAUPTDÜSE 75 MIKUNI           MAIN JET 75 MIKUNI            X

10* 450.31.123.080      HAUPTDÜSE 80 MIKUNI           MAIN JET 80 MIKUNI            X
10* 450.31.123.085      HAUPTDÜSE 85 MIKUNI           MAIN JET 85 MIKUNI            X
10* 450.31.123.090      HAUPTDÜSE 90 MIKUNI           MAIN JET 90 MIKUNI            X
10* 450.31.123.095      HAUPTDÜSE 95 MIKUNI           MAIN JET 95 MIKUNI            X
10* 450.31.123.100      HAUPTDÜSE 100 MIKUNI          MAIN JET 100 MIKUNI           X
11* 450.31.021.400      NADELDÜSE NJ D-8 VM14     2001 NEEDLE JET NJ D-8 VM14    2001 1
12 450.31.008.000      STIFT 2,5X27                  PIN 2,5X27                    1
13 450.31.020.100      SCHWIMMERNADELVENTIL VM16     NEEDLE VALVE ASSY VM16        1

17* 450.31.035.300      GASSCHIEBER „2.5“ VM14    2001 THROTTLE VALVE „2.5“ VM14 2001 1
19 450.31.026.000      SK-MUTTER M6X0,75             HH-NUT M6X0,75                1
20 450.31.045.100      KLEMMFEDER VM16 MIKUNI        SPRING VM16 MIKUNI            1
21 450.31.009.200      HALTEFEDER VM16 MIKUNI        RETAINING SPRING VM16 MIKUNI  1
25 450.31.014.018      LINSENSCHRAUBE M4X18 (SATZ)   LENTIL HEAD SCREW M4X18 (SET) 1
26 450.31.048.200      STARTKOLBEN VM16              STARTER PLUNGER VM16          1
30 450.31.019.000      LEERLAUFREG.SCHRAUBE VM16/18  IDLE ADJ. SCREW VM16/18       1
31 450.31.017.100      LUFTREGULIERSCHRAUBE VM16     AIR ADJUST SCREW VM16         1
32 450.31.015.000      FEDER                         SPRING                        1
33 450.31.015.200      FEDER LEERLAUFREG.SCHRAUBE    SPRING IDLE ADJUST SCREW      1
36 520.31.137.001      PVC-SCHLAUCH 3 X 6 MM         PVC-HOSE 3 X 6 MM             0,23
38 450.31.025.000      STELLSCHRAUBE M6X0,75         ADJUSTING SCREW M6X0,75       1
99 450.31.099.000      DICHTUNGSSATZ VM16-519     ‘99 GASKET SET VM16-519        ‘99 1

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

01-450.31.0 2001



VERGASER MIKUNI VM18 CARBURETOR MIKUNI VM18 50 SX JUNIOR, SENIOR, SR ADVENTURE
S P O R T M O T O R C Y C L E S  
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FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 450.31.001.044      VERGASER MIKUNI SE VM 18-144  CARBURETOR MIKUNI SE VM 18-144 1
3 450.31.025.000      STELLSCHRAUBE M6X0,75         ADJUSTING SCREW M6X0,75       1
4 450.31.026.000      SK-MUTTER M6X0,75             HH-NUT M6X0,75                1
5 450.31.027.000      VERGASERDECKEL VM18-144       COVER                         1
6 450.31.030.000      SCHIEBERFEDER VM18-144        SPRING                        1
7 450.31.009.000      HALTEFEDER VM18-144 MIKUNI    RETAINING SPRING              1
8 450.31.045.000      KLEMMFEDER                    SPRING                        1
9 450.31.034.000      DÜSENNADEL J8-4F18            JET NEEDLE J8-4F18            1

10 450.31.035.000      GASSCHIEBER MIKUNI            THROTTLE VALVE                1
11 450.31.041.000      GUMMIMANSCHETTE FÜR VM18-144  RUBBER                        1
12 450.31.047.000      VERSCHRAUBUNG                 FITTING                       1
13 450.31.049.000      FEDER                         SPRING                        1
14 450.31.048.000      STARTKOLBEN VM18-144          STARTER PLUNGER               1
15 450.31.052.000      ARRETIERFEDER                 SPRING PLATE                  1
16 450.31.050.000      STARTHEBEL                    STARTING LEVER                1
17 450.31.070.000      SCHEIBE                       WASHER                        1
18 0934 050003         SK.MUTTER DIN0934-M 5         HEXAGON NUT DIN0934-M 5       1
19 450.31.039.000      DICHTMANSCHETTE               RUBBER PLUG                   1
20 450.31.239.000      REDUZIERRING                  REDUCTION RING                1
21 450.31.007.000      LEERLAUFDÜSE VM18-144 MIKUNI  IDLING JET                    1
22 450.31.021.045      NADELDÜSE 45                  NEEDLE JET 45                 1
23 450.31.023.060      HAUPTDÜSE  60 MIKUNI          MAIN JET  60 MIKUNI           X
23 450.31.023.065      HAUPTDÜSE  65 MIKUNI          MAIN JET  65 MIKUNI           X
23 450.31.023.070      HAUPTDÜSE  70 MIKUNI          MAIN JET  70 MIKUNI           1
24 450.31.010.000      DICHTUNG SCHWIMMERGEHÄUSE VM18 GASKET FLOAT CHAMBER VM18     1
25 450.31.011.000      SCHWIMMERGEHÄUSE VM18-144     FLOAT BOWL                    1
26 450.31.014.000      LINSENSCHRAUBE M4X14 (SATZ)   LENTIL HEAD SCREW M4X14 (SET) 1
27 450.31.017.000      LUFTREGULIERSCHRAUBE          AIR REG. SCREW                1
28 450.31.015.000      FEDER                         SPRING                        2
29 450.31.019.000      LEERLAUFREG.SCHRAUBE VM16/18  IDLE ADJ. SCREW VM16/18       1
30 450.31.046.000      SCHRAUBE M5X27                SCREW M5X27                   1
31 450.31.018.000      DICHTRING SCHWIMMERNADELVENTIL SEAL RING                     1
32 450.31.020.000      SCHWIMMERNADELVENTIL          NEEDLE VALVE                  1
33 450.31.006.000      SCHWIMMER VM18-144 MIKUNI     FLOAT                         1
34 450.31.008.000      STIFT 2,5X27                  PIN 2,5X27                    1
35 520.31.137.001      PVC-SCHLAUCH 3 X 6 MM         PVC-HOSE 3 X 6 MM             0,20

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

99-450.31.6 2001



SPEZIALWERKZEUG SPECIAL TOOL 50
S P O R T M O T O R C Y C L E S  
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FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 151.12.021.000      HALTESCHLÜSSEL FÜR SCHWUNGRAD HOLDING WRENCH FOR ROTOR      1
2 160.12.005.000      ABZIEHER                      EXTRACTOR                     1
3 6 899 785           LOCTITE 243 BLAU  6CCM        LOCTITE 243 BLUE  6CCM        1
4 151.12.009.000      SCHWUNGABZIEHER M19X1/M22X1   FLYWHEEL EXTRACTOR M19X1/M22X1 1
5 450.29.001.000      MOTORHALTER                   ENGINE HOLDER                 1

* = NEUTEIL / NEW PART          X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

98-450.29.0 2001
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M
6

10 N
m

  (7 ft.lb)

TIG
H

TE
N

IN
G

 TO
R

Q
U

E
S
 - E

N
G

IN
E

11
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S
C

H
M

IE
R

- U
N

D
 W

A
R

TU
N

G
S
TA

B
E
L
L
E

Service
alle

10 Stunden
m

indestens
1 x jährlich

W
A

R
T

U
N

G
S
A

R
B

E
IT

E
N

D
E
R

K
T
M

-F
A

C
H

W
E
R

K
S
T

Ä
T

T
E

E
R

S
E
T

Z
E
N

N
IC

H
T

D
IE

K
O

N
T

R
O

L
L- U

N
D

P
F
L
E
G

E
A

R
B

E
IT

E
N

D
E
S

F
A

H
R

E
R

S! Ein gew
aschenes Fahrzeug erm

öglicht kürzere Inspektionen und spart G
eld!

G
etriebeölstand prüfen

●

G
etriebeöl w

echseln
●

Zündkerze prüfen, w
enn nötig erneuern, Elektrodenabstand einstellen

●

V
ergaser auf festen Sitz am

 A
nsaugflansch prüfen

●

Leerlaufeinstellung bei w
arm

em
 M

otor prüfen
●

A
uspuffanlage auf D

ichtheit sow
ie A

ufhängung prüfen
●

Seilzüge auf Beschädigung, Leichtgängigkeit und knickfreie V
erlegung prüfen,

●

sow
ie einstellen und schm

ieren
Luftfilter und -kasten reinigen

●

Belagstärke der Brem
sbacken prüfen

●

Brem
strom

m
eln prüfen

●

Leichtgängigkeit, Leerw
eg der H

andbrem
shebel prüfen/einstellen

●

Schrauben der Brem
sanlage auf Festsitz prüfen

●

Federbein und G
abel auf D

ichtheit und Funktion prüfen
●

Schw
ingenlagerung prüfen

●

Steuerkopflager prüfen/einstellen
●

A
lle Fahrw

erksschrauben auf Festsitz prüfen (G
abelbrücken, A

chsm
uttern, 

●

Schw
ingenlagerung, Federbein)

Speichenspannung und Felgenschlag prüfen
●

R
eifenzustand und Luftdruck kontrollieren

●

K
ette, K

ettenräder, -führungen auf V
erschleiß, Festsitz und Spannung prüfen

●

K
ette schm

ieren
●

R
adlager auf Spiel prüfen

●

W
IC

H
TIG

E
EM

PFO
H

LEN
E

W
A

RTU
N

G
SA

R
B

EITEN, D
IE

M
IT

G
ESO

N
D

ERTEM
Z

U
SATZA

U
FTR

A
G

D
U

R
C

H
G

EFÜ
H

RT
W

ER
D

EN
K

Ö
N

N
EN

Schw
im

m
erkam

m
er des V

ergasers entleeren und reinigen
●

G
abel vollständig w

arten
●

Steuerkopflager reinigen und fetten
●

Schw
ingarm

lagerung reinigen und fetten
●

RÄDER FAHRWERK BREMSEN ANBAUTEILE MOTOR
50 ccm

 M
IN

IS
luftgekühlt

M
indestens

1x jährlich

D
U

R
C

H
FÜ

H
R

U
N

G
V

O
N

D
R

IN
G

EN
D

EN
K

O
N

TR
O

LL- U
N

D
P

FLEG
EA

R
B

EITEN
D

U
R

C
H

D
EN

F
A

H
R

ER
B

ZW
. M

EC
H

A
N

IK
ER

G
etriebeölstand kontrollieren

●

Seilzüge und N
ippel schm

ieren und einstellen
●

Staubm
anschetten der Telegabel regelm

äßig abziehen und reinigen 
●

K
ette reinigen und schm

ieren, Spannung überprüfen bzw
. nach Bedarf

●
●

Luftfilter und Filterkasten reinigen
●

R
eifenluftdruck und V

erschleiß kontrollieren
●

K
raftstoffleitungen auf U

ndichtigkeiten prüfen
●

Schw
im

m
erkam

m
er entleeren und reinigen

●

Leichtgängigkeit aller Bedienelem
ente prüfen

●

Brem
sw

irkung überprüfen
●

●

Blanke M
etallteile (A

uspuffanlage ausgenom
m

en) m
it K

orrosionsschutzm
itteln

●

auf W
achsbasis behandeln

A
lle Schrauben, M

uttern und Schlauchklem
m

en regelm
äßig auf Festsitz prüfen

●

Bei Gelände-
einsatz

1 x jährlich

Nach jeder
Reinigung

Vor jeder
Inbetriebnahme
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P
E
R

IO
D

IC
 M

A
IN

TE
N

A
N

C
E

service
every

10 hours

at least
once a year

M
A

IN
T
E
N

A
N

C
E

W
O

R
K

D
O

N
E

B
Y

K
T
M

 A
U

T
H

O
R

IS
E
D

W
O

R
K

S
H

O
P
S

IS
N

O
T

A
S
U

B
S
T
IT

U
T
E

O
F

C
A

R
E

A
N

D
C

H
E
C

K
S

D
O

N
E

B
Y

T
H

E
R

ID
E
R!

A
 w

ashed m
otorcycle can be checked m

ore quickly w
hich saves m

oney!

C
heck transm

ission oil level
●

C
hange transm

ission oil
●

C
heck spark plug, change it if necessary, set electrode gap

●

C
heck carburetor for tight fit at intake flange

●

C
heck idle setting w

hen engine is w
arm

●

C
heck exhaust system

 for leaks and suspension
●

C
heck actuating cables for dam

age, sm
ooth operation, and kink-less

●

arrangem
ent, adjust and lubricate

C
lean air filter and air filter box

●

C
heck lining thickness of brake shoes

●

C
heck brake drum

s
●

C
heck/adjust sm

ooth operation, free travel of handbrake levers
●

C
heck screw

s of brake system
 for tight fit

●

C
heck suspension strut and fork for leaks and proper function

●

C
heck sw

inging-fork pivot
●

C
heck/adjust steering-head bearing

●

C
heck all chassis screw

s for tight fit (fork plates, axle nuts, sw
inging-fork pivot, 

●

suspension strut)
C

heck spoke tension and rim
 join

●

C
heck tire condition and inflation pressure

●

C
heck chain, chain w

heels, chain w
heel guides for w

ear, tight fit, and tension
●

Lubricate chain
●

C
heck w

heel bearings for play
●

IM
PO

RTANT RECO
M

M
ENDED M

AINTENANCE PRO
CEDURES TO

 BE PERFO
RM

ED BASED O
N A SEPARATE SUPPLEM

ENTARY O
RDER

D
rain and clean the carburetor's float cham

ber
●

Perform
 com

plete fork m
aintenance

●

C
lean and lubricate the steering-head bearing

●

C
lean and lubricate the sw

inging-arm
 bearing

●

WHEELS CHASSIS BRAKES ADD-ON-PARTS ENGINE
50 ccm

 M
IN

IS
A

IR
-C

O
O

LED

at least
once a year

V
ITA

L C
H

EC
K

S A
N

D
 C

A
R

E PR
O

C
ED

U
R

ES TO
 B

E C
O

N
D

U
C

TED
 B

Y
 TH

E O
W

N
ER

 O
R

 TH
E M

EC
H

A
N

IC

C
heck transm

ission oil level
●

Lubricate and adjust actuating cables and nipples
●

R
em

ove and clean dust sleeves of telescopic fork in regular intervals 
●

C
lean and lubricate chain, check tension and readjust it if necessary

●
●

C
lean air filter and filter box

●

C
heck tire inflation pressure and w

ear
●

C
heck fuel lines for leaks

●

D
rain and clean float cham

ber
●

V
erify sm

ooth operation of all controls
●

C
heck brake perform

ance
●

●

Treat exposed m
etal com

ponents (except for the exhaust system
) w

ith w
ax-based 

●

anti-corrosion agents 
C

heck all screw
s, nuts, and hose clam

ps for their tight fit in regular intervals
●

for cross
country use

once a year

after every
cleaning

before each
start
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